



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

**Student:** Klára Žáčková

**Studijní obor:** Zootechnika

**Název diplomové práce:** Sezónní dynamika vybraných krevních parametrů u vybraných masných plemen ovcí chovaných v podhorských podmínkách

**Vedoucí diplomové práce** prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány srozumitelně a konkrétně a umožnily posoudit danou problematiku komplexně.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je konkrétní a obsahuje hypotézy, které jsou předmětem ověření. Na jejím základě proběhly pokusy a byly získány relevantní podklady k porovnání různých parametrů mezi vybranými masnými plemeny ovcí.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: V práci jsou použita aktuální data a aktuální informace.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Pokusy probíhaly na základě metodiky a postup řešení byl správný.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka citovala řadu významných autorů zabývajících se obdobnou problematikou a využila studium jejich publikací k získání teoretických znalostí.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržena.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka velmi dobře zvládla odbornou terminologii, kterou velmi vhodně využila při psaní diplomové práce.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Bylo provedeno významně více odběrů a tím došlo i k rozšíření počtu podkladových dat. Tím byla posílena věrohodnost docílených výsledků.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Formulace závěrů je jasná a konkrétní. Výsledky práce jsou významné z hlediska dalšího rozvoje oboru i praktické aplikace.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Výsledky budou využity při řešení výzkumného záměru fakulty a k rozšíření teoretických poznatků v dané oblasti a zároveň budou poskytnuty chovatelům k praktickému použití.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaká další masná plemena ovcí by měla být zapojena do hodnocení v rámci pokračování pokusů?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Autorka pracovala na svojí diplomové práci velmi aktivně a prokázala rozsáhlé odborné a praktické znalosti a dovednosti.

**Datum:** 15. 05. 2009

**Podpis vedoucího diplomové práce:**